Aanleg rotonde zorgt voor continue stroom aan auto’s. Daardoor
geen hiaten meer en dus lastig oversteekbaar.

Veel scholen aan deze weg. Vaak slecht zichtbaar en onveilig
voor kinderen.

Onbalans tussen doorgaand (auto)verkeer en dwarsrelatie
(oversteken, wonen, verblijven).

Te weinig ruimte in het profiel voor alle huidige functies. Dit is
met name het geval op piekmomenten.

Groot verschil in snelheid tussen weggebruikers:
Auto’s die hard rijden en fietsende kinderen onderweg naar school.
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Er zit een uitrit (schuin tegenover Joris mavo) van een aantal garages
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op de Heyendaalseweg. - BTR C W Dit levert nu lastige situaties op, aangezien de school onvoldoende zichtbaar is.

Lastig om vanaf de oprit op de weg te komen met auto. Onvoldoende zicht op de weg.
Dit komt grotendeels door geparkeerde auto’s.

de brandweer, daarom is deze nu ingericht als ‘racebaan’
n op de route naar binnenstad zelf regelen.
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De Heyendaalseweg is lastig oversteekbaar. Met name voor ouderen en kinderen.

BN = ey (1]

—
—
o
—_—
L

PR vt e . = s vy 1

otonde nabij de basiss Hierdoor staan a

5T Al : g | WS B E Sinds de aanleg van de rotonde is de Heyendaalseweg steeds drukker geworden met autoverkeer. -
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